

Информация за текущото състояние на „Минпроект“ ЕАД

(съгласно чл. 42, ал. 1 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия)

1 Обща информация

„Минпроект“ ЕАД е еднолично акционерно дружество, вписано в ТРРЮЛНЦ на 09.08.2008 г. Дружеството е със седалище и адрес на управление: гр. София, п.к. 1756 р-н Студентски, бул. „Климент Охридски“ № 14 Телефон: 0899910346. Капиталът на дружеството е 1 000 000 лева, разпределен в 1 000 000 поименни акции с номинална стойност 1 лев всяка една.

Дружеството развива дейност в две основни направления:

- Направление „Инвестиционно проектиране, инженеринг и консултантска дейност” (ИПИКД) в гр. София обхваща широк набор от проучвателна, проектно-конструкторска, научно-изследователска, развойно-внедрителска, инженерингова, консултантска, експертна, стандартизационна и контролно-измервателна, производствена, търговска, иновационна, маркетингова и посредническа дейности в страната и чужбина. Компанията притежава и лиценз рег.№ 739 от 19.07.1995 г., издаден от Комитета по енергетика за извършване на проучвателни, проектни и консултантски работи в енергийния сектор. „Минпроект“ ЕАД е с опит на главен проектант на всички въгледобивни дружества в Република България.

- Направление „Научно-приложна дейност” (НПД) в с. Драгичево обхваща дейността на 1) Нотифициран орган „Минпроект” ЕАД с идентификационен № 1877 на Европейската комисия и 2) Изпитвателен център „Минпроект” ЕАД:

1) Нотифицираният орган „Минпроект“ ЕАД се състои от:

- Нотифициран орган по Наредбата за съществените изисквания и оценка на съответствието на взривни вещества за граждански цели, въвеждаща Директива 93/15/ЕС. Дейността му се състои в оценяване на съответствието на взривни вещества за граждански цели;

- Нотифициран орган по Наредбата за съществените изисквания и оценка на съответствието на съоръжения и системи за защита, предназначени за експлоатация в потенциално експлозивна атмосфера, въвеждаща Директива 94/9/ЕС. Дейността му се състои в оценяване на съответствието на електрически и неелектрически съоръжения, защитни системи, елементи, машини, автономни защитни системи, двигатели с вътрешно горене, устройства за безопасност, контролиращи и управляващи устройства, предназначени за експлоатация в потенциално експлозивна атмосфера.

2) Изпитвателният център „Минпроект“ ЕАД е част от Нотифицираният орган и се състои от две лаборатории - лаборатория за изпитване на взривни материали, уреди и съоръжения, предназначени за взривна техника и технология – взривни вещества за гражданска употреба, детониращ шнур, огнепроводен шнур; и лаборатория за изпитване на взривозащитени съоръжения в следните видове изпълнения: взривонепроницаемо; с искробезопасна електрическа верига; взривозащитено изпълнение “е”; под свръхналягане; напълнени с масло; херметизация с изолационна маса.

Нотифицираните органи на „Минпроект“ ЕАД са единствените в Република България като притежава разрешение от Държавната Агенция по Метрология и Технически Надзор, както и от Европейската комисия да извършва оценка за съответствието на „Взривни вещества за граждански цели“ (Директива 2014/28/ЕС) - изпитвания и сертифициране на взривни материали, и „Оценка на съответствието на съоръжения и системи за защита, предназначени за използване в потенциално експлозивна атмосфера“ (Директива 2014/34/ЕС – АТЕХ).

Членства и сертификати :

Сертификат №BG.121869Q/U с обхват ISO 9001:2015 от BUREAU VERITAS Certification

Сертификат №BG.121869E/U с обхват ISO 14001:2015 от BUREAU VERITAS Certification

Сертификат №BG.121869HS/U с обхват ISO 45001:2018 от BUREAU VERITAS Certification

Разрешение №109-ОС/07.06.2016 г. от Държавна Агенция за метрологичен и технически надзор

Заповед №А-209/21.03.2017 г. от Държавна Агенция за метрологичен и технически надзор

Разрешение №110-ОС/08.06.2016 г. от Държавна Агенция за метрологичен и технически надзор

Удостоверение от Камара на инженерите в инвестиционното проектиране

Сертификат от ФНТС – Научно-технически съюз по минно дело, геология и металургия

Сертификат от Българска минна камара

Удостоверение от Български институт за стандартизация

2 Текущо състояние на „Минпроект“ ЕАД

През последните 5 години се наблюдава тенденция към устойчиво намаление на приходите на дружеството, общите оперативни разходи на дружеството също намаляват, печалбата е отрицателна.

Общо приходите от оперативна дейност на „Минпроект“ ЕАД към 31.12.2022 г. са в размер на 1 371 хил. лв.

Общите разходи реализирани от „Минпроект“ ЕАД към 31.12.2022 г. възлизат на 2 069 хил. лв.

Общо активите на „Минпроект“ ЕАД към 31.12.2022 г. са в размер на 1 485 хил. лв.

Собственият капитал на „Минпроект“ ЕАД към 31.12.2022 г. е в размер на 389 хил. лв.

3 Стратегия за бъдещо развитие

Концепцията за развитие на компанията е насочена в три направления :

3.1. Развитие на „Минпроект“ ЕАД като проектна компания, която да има капацитета да прави анализ и оценка на приложимостта, ефективността и устойчивия характер на различни нови (иновационни) технологии и проекти в областта на ВЕИ.

3.2. Развитие на направление „Инвестиционно проектиране, инженеринг и консултантска дейност“, като: лицензиране на дружеството за изпълнение на задачи по строителен надзор, предлагане на нови услуги и/или изместване фокуса на съществуващите такива към проекти, свързани с ВЕИ и/или "зелени" технологии – обезпечаване на целия цикъл на управление на проекти със собствен и привлечен ресурс (вкл. чрез проектно или програмно финансиране);

3.3. Развитие на направление „Научно-приложна дейност“ - „Нотифициран орган“ и Изпитвателен център („Оценка на съответствието на взривни вещества“ и „Оценка на съответствието на взривозащитени съоръжения“): Нотифицирания орган е един от 7-те акредитирани за такава дейност органи в Европейския съюз. Привличане на клиенти от отрасли отбрана и военно-промишлен комплекс, енергетика, пътна инфраструктура и т.н. в страната и региона, Източна и Централна Европа.